MESA DE LOS CULTIVOS SUBTROPICALES
Mesa de trabajo de la Mesa del Campo
Lugar: Diputación Provincial de Málaga
Día: 6/03/12 (9 h)
Componentes: 8 personas
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Propuestas:

a) Propuestas relativas a la promoción
- Establecer contacto con los eurodiputados malagueños y tratar de crear un lobby de presión, con el objetivo de defender mejor los intereses de los cultivos subtropicales y tener al sector mejor informado, anticipándose a las decisiones y orientando las tendencias de Bruselas.

- El cultivo del Mango funciona muy bien y con buenos márgenes en la actualidad (hoy en día la producción se concentra al 90% en Málaga y 10% en Granada), sobre todo por avión, pero en pocos años habrá una competencia enorme debido a las numerosas plantaciones que se están llevando a cabo en Murcia, Alicante, Almería, Cádiz, Huelva y sobre todo en Málaga.

- En el cultivo del Aguacate también habrá en lo próximos años una competencia importante, debido a las plantaciones que están realizando en Marruecos.

- Exigencia de un control, que no existe, en los puertos y aeropuertos a la entrada de material orgánica en España, ya que para entrar en la mayoría de países con producciones agrícolas se controla de una forma exhaustiva la no entrada de material orgánico que pueda transmitir alguna plaga.
- El aceite de Aguacate no está contemplado para uso alimentario en el Reglamento Técnico Sanitario (Seguridad Alimentaria. ASEAN), que no ha cambiado desde los años 60. Los escritos que el sector presenta a los Registros Sanitarios no tienen respuesta.
- El Aguacate está pendiente su tramitación para poder exportar a EE.UU. Hay que tener en cuenta que ya se está exportando un 70% de la producción nacional (concentrada en su mayoría en Málaga).
- Para evitar el fraude con los Aguacates, hay que aumentar los controles en los mercados y carreteras, ya que se vende mucho Aguacate de fuera identificado como nacional en las etiquetas.

- Apoyo institucional a los productos locales, en cualquier acto de las administraciones en los que haya una comida, aperitivo, cocktail,...utilizar productos malagueños, son importantes y singulares los frutos subtropicales.

b) Propuestas relativas a la producción
- En el cultivo del Aguacate, el Gobierno debe terminar de modificar y poner en vigor la Directiva de detección de plagas de Terceros países (lleva pendiente de modificación 3 años).
- El Codex tiene una Normativa que regula la calidad del Mango pero no controla los grados de azúcar, cuestión que el sector demanda.
- Intentar que se haga un Código de Buenas Prácticas sobre Cultivos Subtropicales, parecido al Código de Buenas Prácticas sobre Cítricos que tienen en Valencia.
- Promover mayor vigilancia en el campo, en las lonjas y en los mercados, ya que cada vez hay más robos de Aguacates y Mangos en el campo.
- Apoyar la investigación de variedades de Mango para ampliar el rango de producción anual.
- Impulsar el cultivo de otros productos subtropicales, sobre todo los que su investigación y adaptación a la zona está resuelta por La Mayora, sólo a falta de su plantación por los agricultores de la comarca, una vez confirmados los canales de comercialización y hábitos de consumo.

- Con la Ley de Sanidad Vegetal, cada producto fitosanitarios que se quiera utilizar en una plantación tienen que estar expresamente autorizado para un fruto en concreto; como los productos que producimos en Málaga, Mango y Aguacate, son sectores pequeños comparados con el resto, a las empresas químicas no les interesa solicitar la autorización expresa para estos cultivos, con lo que el resultado es que el agricultor de fruta subtropical se encuentra totalmente desprotegido ante cualquier plaga o problema fitosanitario. Se da la paradoja de que productos autorizados en Agricultura ecológica no se pueden utilizar en Mango y en Aguacate por no estar expresamente autorizados.

- Formación a los agricultores sobre los derechos y las obligaciones de los agricultores con respecto al producto que ponen en el mercado, ya que debido al punto anterior, el agricultor cuando se encuentra con un problema recurre al comercio de venta de fitosanitarios y aplica el producto que sea, independientemente de que esté autorizado o no. El riesgo para el agricultor radica en la responsabilidad que el agricultor tiene, y que desde la entrada en vigor de la Ley de trazabilidad todas las empresas comercializadoras controlan o siguen el rastro desde el agricultor hasta el mercado. El agricultor no es consciente de su responsabilidad.

- Perdida de competitividad por la gran cantidad de requisitos administrativos, como son declaraciones de impuestos, estadísticas de la administración, visitas de inspecciones de trabajo excesivamente preocupados por cuestiones de menor importancia, en lugar de inspeccionar y eliminar el trabajo no declarado o que no se encuentra dado de alta en la seguridad social, es decir, la economía sumergida.
