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La Fundación Cesare Scariolo es una entidad privada sin ánimo de lucro creada en 2008 por Sergio Scariolo, entrenador profesional de baloncesto y ex seleccionador nacional. 

El objetivo fundamental de la Fundación es ayudar a los niños del Hospital Materno Infantil y Carlos Haya de Málaga y a sus fami​lias. Aunque en un principio se dedicó especialmente a los niños de la planta de oncología, poco a poco ha ido extendiendo su atención a niños con otras enfermedades y patologías. 

Una de las aportaciones más importantes de la Fundación es el piso de acogida que se pone a disposición de las familias, para que puedan estar cerca de sus hijos durante los tratamientos. Además, se ayuda económicamente a las familias más necesitadas y se realizan actividades de carácter lúdico.

Asimismo, la Fundación Cesare Scariolo cuenta con una agenda de eventos culturales y deportivos que se realizan con el propósito de recaudar los fondos necesarios para mantener y mejorar su labor social. Cada año, el certamen provincial de teatro escolar “Teatrízate” es una de las citas más señaladas en el calendario de la Fundación.

“Teatrízate”es un evento organizado por la Fundación Cesare Scariolo en colaboración con la Diputación de Málaga, que con la edición de este año cumple su quinto aniversario. El objetivo principal consiste en reunir a los grupos de teatro escolar de la provincia para que compartan todo su talento en el escenario del Auditorio Edgar Neville.

Al participar de manera activa en un evento benéfico de estas características, los escolares toman conciencia de su propia capacidad para ayudar a otros niños que están pasando dificultades. A través de “Teatrízate”, la Fundación Cesare Scariolo se ha propuesto difundir y consolidar entre los jóvenes estudiantes de la provincia de Málaga los valores de solidaridad y compromiso.

Los colegios que quieran participar en el certamen deberán ponerse en contacto con la Delegación de Educación de la Diputación de Málaga para formalizar la solicitud. Una vez que hayan sido seleccionados la Fundación Cesare Scariolo se pondrá en contacto con vosotros para enviaros las entradas que estimen necesarias.

Del mismo modo que en ediciones anteriores, se ha fijado una aportación de 5 euros por cada entrada y se ha establecido un mínimo de 50 unidades por colegio. La diferencia en esta quinta edición es que cada entrada será válida para dos personas. La totalidad de la recaudación será destinada al programa benéfico de la Fundación Cesare Scariolo.
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