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PALABRAS ELÍAS BENDODO DÍA DE LA PROVINCIA 2018

Saluda a autoridades. Alcalde de Monda. Subdelegado del Gobierno en Málaga. Delegado del Gobierno andaluz. Alcaldes, concejales, parlamentarios y compañeros de corporación. Autoridades civiles y militares. Premiados.
Buenas tardes y gracias por acompañarnos hoy en la celebración del Día de Málaga. Como cada 26 de abril, nos reunimos para compartir la alegría y la suerte, pero también la responsabilidad, que tenemos por vivir en esta provincia maravillosa. 
Hoy distinguimos y premiamos a quienes han realizado una contribución decisiva a nuestro desarrollo, a nuestro bienestar y progreso. A quienes nos han hecho mejores.
Quiero dar las gracias a todos y cada uno de los premiados. Y extender este reconocimiento a sus familiares y amigos. 
Nuestro corazón está con la familia del cabo primero Diego Díaz, un héroe malagueño que dio su vida para salvar otras. Otro ejemplo digno de la admiración y del respeto que sienten los malagueños por la Guardia Civil, por la Policía, que velan por el cumplimiento de la ley y protegen nuestra democracia. 
En este año tan convulso para nuestro país, marcado por el desafío independentista y los ataques a nuestra Constitución y nuestras leyes, las Fuerzas de Seguridad han vuelto a demostrar su profesionalidad y su entrega, su compromiso con los valores democráticos. 
Ya lo hicieron con un desafío mucho mayor, el terrorismo de ETA, esa banda criminal que tanto dolor causó en esta provincia y que hace unos días reconoció su derrota final. 
Gracias al cabo primero Diego Díaz, pero gracias también a todos los agentes de la Guardia Civil y de la Policía que arriesgan su vida, que en algunos casos la entregan, para protegernos a los demás. 
Vivimos unos tiempos convulsos y extraños, en medio de una revolución tecnológica sin precedentes, que mueve el suelo bajo nuestros pies, que nos sitúa permanentemente en la incertidumbre. Son los tiempos de las ‘fake news’, de los hackers, del riesgo de la manipulación de nuestra democracia por medio de algoritmos y el uso fraudulento de información privada. 
La crisis de Cataluña es un ejemplo de estos tiempos difíciles e inestables. Como lo fue en su momento el denominado ‘Brexit’. Yo le puedo asegurar al embajador británico, a nuestro querido Simon Manley, que si los malagueños pudieran votar esta cuestión, el Reino Unido permanecería en la Unión Europea. 
También le puedo garantizar que si la decisión dependiera de los casi 50.000 residentes británicos que viven en Málaga, tampoco habría ‘Brexit’. 

Pero lo que desde luego resulta incuestionable, con ‘Brexit’ o sin él, es que la Costa del Sol va a mantener sus excelentes relaciones históricas con el Reino Unido. Una alianza que va mucho más allá del turismo: nuestros lazos sociales, culturales, económicos y afectivos son indestructibles. Esos 50.000 residentes son tan malagueños como británicos. Son de los nuestros. 
Y hoy queremos reconocer su trabajo en defensa de nuestra colonia británica, señor embajador. 
Málaga es una provincia cosmopolita, abierta al mundo, dinámica, emprendedora. Federico Beltrán es un buen ejemplo de ese carácter malagueño. Siempre inquieto, siempre con ganas de progresar, de crear empleo, de aprovechar las oportunidades. Quiero darle las gracias por dar trabajo a cientos de familias y por ser un excelente embajador de la marca Sabor a Málaga.
En el terreno deportivo, Málaga no ha tenido un mejor embajador este año que Regino Hernández, que ha hecho historia ganando la tercera medalla española en unos Juegos Olímpicos de Invierno. Regino es un ejemplo de entrega y de esfuerzo, de cómo el trabajo duro, el sacrificio y creer en uno mismo siempre acaban dando resultados.   
Creo que esas deben ser las pautas que marquen el camino para reaccionar ante la mayor decepción deportiva que nos hemos llevado este año, el descenso a Segunda División del Málaga, y para devolver al equipo a donde pertenece su afición, a Primera División y a la Champions.

Es una noticia que confío dará en sus páginas, y en su edición digital, el periódico decano de la provincia, El Sol de Antequera. Gracias por cumplir un siglo ejerciendo una función primordial para la democracia, un siglo construyendo una sociedad mejor y más libre, más informada.
Cuando salió a la calle el primer ejemplar de El Sol de Antequera, en 1918, las Hermanitas de los Pobres llevaban ya 33 años establecidas en Málaga, cuidando a ancianos sin hogar. 
Cuando ahora hablamos de la epidemia de la soledad, de los problemas del envejecimiento de nuestra población, de los mayores que viven y mueren solos, las Hermanitas de los Pobres llevan casi siglo y medio cuidando y acompañando a ancianos. Son un ejemplo de solidaridad y tenemos mucho que aprender de su labor.
La soledad de los mayores, la despoblación y envejecimiento de nuestros pueblos, son uno de los mayores desafíos a los que se enfrenta esta Diputación. Hemos tomado muchas medidas, como el cheque bebé, o los planes de mayores, pero me comprometo a que seguiremos trabajando con nuevas iniciativas.  
Este acto, además de reconocer a quienes constituyen un ejemplo, también nos brinda un momento idóneo para reflexionar sobre el camino recorrido por la provincia y sobre los retos y oportunidades que se presentan en el futuro.

No es casualidad que para celebrar el Día de Málaga hayamos escogido Monda, a cuyos vecinos y alcalde debo agradecer las muestras de hospitalidad y afecto recibidas.
Porque la declaración de la Sierra de las Nieves como próximo Parque Nacional, el tercero de Andalucía, constituye una oportunidad que esta provincia no puede desaprovechar. 
Y desde luego su gobierno provincial, la Diputación, trabaja y trabajará para que esta iniciativa redunde en el beneficio de todos los habitantes de la comarca y del entorno del Parque. 
Ya hemos anunciado y comprometido la mejora de hasta 35 senderos del Parque y de los accesos desde todos los municipios. También un ambicioso proyecto para crear un potente eje de carreteras que una esta comarca con la de Antequera, por el nudo de Las Pedrizas, y  con el entorno del Chorro.
El Parque Nacional de la Sierra de las Nieves, el pinsapar, el castaño santo, todos los parajes de extraordinaria belleza que lo forman, deben ser protegidos, valorados y conocidos por los malagueños. 
Pero además supone una oportunidad para convertir la comarca en un referente de desarrollo sostenible, en un símbolo de la provincia líder en políticas verdes y lucha contra el cambio climático que queremos ser.

Ese respeto al medio ambiente y su compatibilidad con el progreso de los pueblos del interior, será clave en el plan de dinamización y promoción turística de la Sierra de las Nieves en el que trabajamos desde la empresa Turismo Costa del Sol. 
El turismo de interior es el mejor aliado contra la estacionalidad y una prioridad para la Diputación, porque crea puestos de trabajo donde más falta hacen: en los pueblos pequeños. Y en los últimos dos años hemos logrado superar la barrera histórica del millón de visitantes en el interior.

En la Sierra de las Nieves queremos seguir desarrollando el exitoso modelo de turismo sostenible que hemos implantado en el Caminito del Rey, de cuya rehabilitación y puesta en valor se acaban de cumplir tres años.
Tres años, un millón de visitantes, más de cien millones de euros de impacto económico en su entorno y cientos de empleos creados. Una actuación acometida por la Diputación de la que todos los malagueños pueden sentirse orgullosos, y que ha sido un ejemplo de colaboración institucional con los ayuntamientos, el Gobierno de España y la Junta de Andalucía. 
Creo que el día de hoy es el oportuno para comunicarles que la Diputación está trabajando en un proyecto para ampliar el recorrido del Caminito del Rey, tanto en las paredes del desfiladero de los Gaitanes como por senderos ya existentes en la zona boscosa del paraje.
Nuestro objetivo mejorar aún más si cabe la experiencia, dar oportunidad a los visitantes a que conozcan mejor un entorno natural tan extraordinario.

Queremos que el Caminito del Rey siga siendo un proyecto de todos, un ejemplo de cooperación entre administraciones, y por ello hemos iniciado los contactos con la Junta de Andalucía y los ayuntamientos implicados para poder desarrollar esta nueva y ambiciosa fase.
En estos años, la Diputación se ha convertido en un motor de desarrollo y puesta en marcha de nuevos proyectos para la provincia. Hemos sido la administración que más ha invertido, con alrededor de 450 millones de euros destinados a actuaciones en los 103 municipios malagueños desde 2011. 
Hemos impulsado iniciativas estratégicas de carácter provincial, como el mencionado Caminito del Rey, como la Gran Senda, como la senda litoral, como ‘Sabor a Málaga’ o la Térmica. 
Y esas cifras de inversión históricas las hemos conseguido mientras saneábamos las cuentas de la institución. Este año alcanzaremos la deuda cero con los bancos, lo que nos ahorrará pagar intereses y nos permitirá destinar aún más dinero a inversiones en los pueblos. 

En estos días hemos conocido nuevos informes y datos que avalan el liderazgo económico de Málaga en Andalucía. Es la provincia que más empleo crea, que más inversiones capta y que cuenta con la economía más dinámica. 
Tenemos la obligación, todos, de aprovechar esa capacidad y dinamismo de Málaga para acabar con el paro, para seguir construyendo una provincia mejor, con mejores servicios públicos, con más oportunidades. Una provincia que sea referente en España y en Europa y de la que los malagueños se sientan muy orgullosos. 
Les aseguro que desde la Diputación seguiremos trabajando para conseguir ese objetivo. 
Muchas gracias a todos y feliz día de Málaga.
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