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           Pizarra a 08/04/2019
Nota de prensa
La Semana Santa de Pizarra se promocionará por primera vez con un spot en Canal Sur

“Con esto se pretende dar un paso más para que esta tradición sea aún más grande”, dijo el alcalde, Félix Lozano

La Semana Santa de Pizarra se promocionará a partir de mañana, por primera vez en su historia, con un spot en Canal Sur, con el que se pretende “dar un paso más para que esta tradición sea más grande”.

El alcalde de Pizarra, Félix Lozano, presentó hoy la programación para la Semana Santa 2019, en un acto en el que estuvo acompañado por el concejal de Fiestas y Tradiciones, Joaquín Martín; el concejal de Empleo, Javier Rosas; la concejala de Bienestar Social, Mariola Vergara; el párroco del municipio, el padre Marcel; y los hermanos mayores de las tres cofradías.

Durante el mismo, el edil felicitó a las tres congregaciones por el trabajo realizado durante todo el año, “que se va a ver reflejado esta Semana Santa”, y explicó que el anuncio publicitario empezará a exhibirse mañana Viernes de Dolores, en horas importantes de audiencia, y contará con 50 repeticiones.

Además, destacó los trabajos que se hacen en relación con la Semana Santa, como el libro resumen y la cartelería de las cofradías, aparte de la oficial, y dijo que “la promoción es muy importante para la semana grande de Pizarra”.
“Una Semana Santa en condiciones”
Tras agradecer el apoyo de la Iglesia, manifestó que el padre Marcel “ha captado muy rápido el sentir del pueblo de Pizarra”, a lo que el párroco aseguró que hay que ponerle “corazón y horas para pasar una Semana Santa en condiciones”. 

“Para volar, raíces”, concluyó el padre, no sin antes señalar que las imágenes del pueblo “son tan bonitas que hay que estar a la altura” y destacó que lo más importante de esta tradición es “el mensaje claro de la muerte del señor”.

Al acto acudieron los hermanos mayores de la Cofradía de Nuestro Padre Jesús Nazareno del Dulce Nombre y Santísimo Cristo del Perdón, Francisco García; de la Cofradía de María Santísima de los Dolores y Misericordia, Paqui Romero; y de la Muy Antigua y Venerable Hermandad del Santo Entierro de Nuestro Señor Jesucristo, Santo Cristo de la Vera Cruz y Ánimas y Nuestra Señora de las Penas, Sebastián Marquez.

Los tres representantes detallaron los actos más importantes de sus congregaciones, agradecieron la ayuda del Ayuntamiento “que apuesta por esta tradición” y del párroco, y animaron a todos los pizarreños a “salir a la calle y vivir su Semana Santa”.

Para concluir, el concejal de Fiestas y Tradiciones, Joaquín Martín,  recordó que en la calle Málaga está ubicada la tribuna oficial para que los mayores del municipio puedan disfrutar de las procesiones.
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