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Concurso fotográfico calendario Cudeca 2020


Benalmádena, 6 de junio 2019

La Fundación Cudeca – Cuidados del Cáncer va a celebrar su III concurso fotográfico para su calendario solidario 2020. Este año la temática es “Infancia”. El calendario tiene como objetivo de sensibilizar a la comunidad sobre la importancia de los cuidados paliativos así como recaudar fondos para destinarlos a los cuidados especializados y gratuitos que cada año asiste a más de 1.400 personas con cáncer y otras enfermedades en estado avanzado en la provincia de Málaga.

El concurso tendrá como premio la publicación de 13 fotografías en el calendario anual 2020; y la fotografía ganadora estará presente en la portada de dicho calendario. Las personas que quieran participar en este concurso tendrán que enviar como máximo 5  fotografías a eventos@cudeca.org  en formato apaisado.

El plazo de admisión de fotografías finalizará el 31 de julio y el jurado formado por personal de Cudeca y representantes de asociaciones de fotógrafos comunicarán a los 13 ganadores a partir de septiembre a través de la página web y redes sociales de Cudeca.
Las bases del concurso pueden descargarlas aquí: https://drive.google.com/open?id=1z3wuf-ufrklgpwvalWmHpwx54UW_A7O4    los calendarios se podrán a la venta a partir de septiembre en las 19 Tiendas Benéficas de Cudeca y en el Centro Cudeca en Benalmádena por un precio solidario de 3€.
Patrocinan este calendario Crooke & Laguna y Copicentro.


YO CUIDO CON CUDECA, ¿Y TÚ?
Hazte socio por 10€ al mes en: 


 
Nota al Editor

FUNDACIÓN CUDECA – CUIDADOS DEL CÁNCER es una organización sin ánimo de lucro que ofrece atención médica profesional a pacientes con cáncer u otras enfermedades avanzadas, así como apoyo a sus familias. CUDECA trata a través de la filosofía de los cuidados paliativos, un campo en el que cuenta con una gran experiencia y competencia, y desde el que ofrece su forma especial de cuidar. CUDECA no sólo trata la enfermedad física, sino también el aspecto psicológico, social y espiritual de la enfermedad. En 2018, CUDECA atendió a 1.400 personas y ofreció apoyo a más de 2.100 familiares. Desde 1992, más de 15.000 pacientes ya han sido atendidos por los Programas Multidisciplinares de CUDECA: atención domiciliaria, centro de día y rehabilitación, unidad de hospitalización, programa psicosocial, asesoramiento y consulta externa. Los cuidados  de CUDECA son totalmente gratuitos. CUDECA trabaja conforme a su idea de dignidad al final de la vida. Su actividad se inició en 1992 gracias al trabajo y dedicación de Joan Hunt, nacida en Inglaterra y residente en la Costa del Sol. Después de la muerte de su marido por cáncer, decidió dedicar su vida a ayudar a otros que se encontrasen en la misma situación. Para ello, fundó CUDECA. El equipo CUDECA sabe que no puede añadir más días a la vida, pero con sus cuidados, puede añadir vida a los días. Para seguir cuidando, CUDECA necesita contar con la ayuda de muchos donantes y colaboradores, así como con el trabajo de los voluntarios.

Para hacer su donación pulse en www.cudeca.org/en
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La Fundacién Cudeca ha sido analizada por Ia Fundacion Lealtad y cumple con los Principios de Transparencia y Buenas Practicas. Los resultados de su analisis se pueden consultar en www.fundacionlealtad.org





