MESA DE LOS CÍTRICOS Y FRUTALES
Mesa de trabajo de la Mesa del Campo
Lugar: Diputación Provincial de Málaga
Día: 20/03/12 (10 h)
Componentes: 14 personas
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Antonio Aguilar

Agricultor Cítricos


Francisco Bedoya
Propuestas:

a) Propuestas relativas a la promoción
- Vender el consumo sostenible de los cítricos, haciendo énfasis en las características organolépticas de los cítricos del valle del Guadalhorce, concienciando a las grandes cadenas de alimentación sobre los productos de proximidad.
- Apoyar las transformaciones de los subproductos de los cítricos, como las esencias de hojas, flores y cáscara de limón, que ya se están produciendo a pequeña escala a nivel privado.
- Vender que el nivel de residuos del cultivo de los cítricos locales es más bajo que en otras zonas. Pero cuando se produce para la industria se producen más residuos, deberíamos aprender de Brasil, que produce para la industria y no produce residuos.
- Reutilizar el Mercado de Minoristas Local y ofrecer los puestos a los productores de la comarca de Ronda y Valle del Genal para que puedan vender sus productos, una vez acondicionado.
- Apoyar iniciativas de producción de nuevos productos, como Anís y Licores de Frutos Rojos del Valle del Genal, pero teniendo en cuenta que actualmente la legislación española no lo permite.
- Controlar en mercados, supermercados y grandes superficies la procedencia de los cítricos, ya que en muchos casos son competencia directa de los productos locales.

- Incentivar la comercialización de los cítricos locales para intentar abrir nuevos mercados o intentar hacerse hueco en los mercados consolidados por las marcas históricas (Comunidad Valenciana, Murcia).
b) Propuestas relativas a la producción
- Ampliar la gama de variedades existentes en el mercado y de otros productos que sirvan de alternativa a los actuales, ya que el mercado exterior está bastante copado por otras zonas productoras españolas (Murcia, Valencia, etc.) y de otros países (Argentina, Turquía, etc.)
- Recuperar productos o variedades que han ido desapareciendo, como la Lima dulce, Naranja Sanguina, Mandarina castellana, Mandarina Clemenules, etc., ya que pueden servir de alternativa futura a los cítricos tradicionales del Valle del Guadalhorce.
- Apoyar la investigación de cítricos en Andalucía, ya que todo se hace en la Comunidad Valenciana, haciendo valer sus productos locales. Estudiar que está pasando con los fondos nacionales de investigación en cítricos, ya que sólo se les concede al IVIA de la Comunidad Valenciana.
