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Solicitud de subvención
Convocatoria de Apoyo al Emprendimiento
(Anexo I)

D/Dª      
 

Con domicilio en      
  Municipio:      
 

nº de teléfono:      ,      ,      
 con DNI       

en nombre propio o en representación de      
: 
EXPONE:

Que en el BOP nº 205 se han publicado las bases reguladoras y convocatoria para la concesión de subvenciones destinadas al apoyo al emprendimiento en la provincia de Málaga, año 2013.

Que se encuentra interesado/a en obtener las ayudas ofrecidas por la Diputación Provincial de Málaga, Delegación de Derechos Sociales, a los efectos de emprender o continuar con la actividad económica denominada      

Que reúne todos los requisitos exigidos en la convocatoria.

Que acompaña a la presente solicitud la siguiente documentación:


La solicitud  debe estar debidamente cumplimentada y firmada, según el presente modelo oficial (Anexo I). No serán admitidas las solicitudes que se presenten incompletas, por lo que el Anexo I íntegramente resulta obligatorio en todos los casos.


Fotocopia compulsada del Documento Nacional de Identidad (DNI o NIE). En el caso de residentes extranjeros comunitarios, la acreditación del NIE se realizará presentando junto a la fotocopia del Certificado de Registro de Ciudadano de la Unión, fotocopia del pasaporte en vigor.


Memoria explicativa de la actividad económica que se está realizando o se va a emprender, con inclusión del presupuesto de cuota anual y financiación del Régimen especial de Trabajadores Autónomos o trabajadores/as pertenecientes a un Colegio Profesional con mutualidad alternativa (Anexo II).  


Declaración de no hallarse incursa en ninguna de las prohibiciones legalmente establecidas para obtener la condición de persona beneficiaria de la subvención  (Anexo III).


Autorización para que, en el supuesto de que se obtenga la subvención, la Diputación de Málaga pueda interesar de cualquier administración pública, incluida la propia Diputación, certificación de estar al corriente de sus obligaciones tributarias y con la seguridad social (Anexo IV), o, en su caso, declaración responsable del representante legal de dicha Administración, o del funcionario/a titular de la fe pública con el visto bueno de la autoridad sobre la acreditación del cumplimiento.


Original o fotocopia compulsada o emisión telemática de volante o certificado de empadronamiento actualizado, para acreditación del lugar de residencia de la persona solicitante.

Acreditación de la actividad económica y empresarial:

Si la persona solicitante se encuentre de alta en el momento de presentar la solicitud, deberá acreditar:


Lugar donde realiza la actividad económica mediante copia del modelo censal 036 o 037 de la Agencia Tributaria, de alta en el Censo de empresarios/as. 


Fotocopia del alta en el Régimen Especial de Trabajadores Autónomos (RETA) de la Seguridad Social o alta en la Mutualidad Alternativa en el caso de trabajadores/as pertenecientes a un Colegio Profesional y último recibo abonado.


Resolución sobre reconocimiento de alta, emitido por la Tesorería General de la Seguridad Social, de las personas que estén sujetas a bonificación en el pago de las cuotas de autónomo, donde conste el periodo y cuantía de bonificación.

Si la persona solicitante no se encuentre de alta en el momento de presentar la solicitud, deberá aportar:


Declaración jurada de la intención de alta en el Régimen Especial de Trabajadores Autónomos (RETA) de la Seguridad Social o alta en la Mutualidad Alternativa en el caso de trabajadores/as pertenecientes a un Colegio Profesional, indicando el municipio donde se pondrá en marcha la idea empresarial. (Anexo V)

En los casos en que proceda, para la acreditación de la condición de encontrarse en algunos de los supuestos de personas con dificultad de acceso al mercado laboral, será imprescindible presentar junto a la solicitud los siguientes certificados o informes que lo acrediten: 


Original o fotocopia compulsada del Certificado/Informe de discapacidad. 


Original o fotocopia compulsada de Informe emitido por un servicio público, justificativo de la situación, en caso de ser víctima de violencia de género. 


Informe original o emisión telemática de período de inscripción en desempleo emitido por la Oficina del Servicio Andaluz de Empleo, junto con informe original o emisión telemática de Vida Laboral emitida por la Seguridad Social.


En los casos en que el /la solicitante tenga descendientes a su cargo, fotocopia compulsada del libro de familia y el volante o certificado de empadronamiento aportado deberá ser de la unidad familiar.


En los casos en que proceda, acreditación de tener a una persona contratada con un contrato no inferior a 20 horas semanales. Se aportará fotocopia compulsada u original del contrato de trabajo y de los últimos TC1 y TC2 pagados.  No serán tenidos en cuenta los contratos inferiores a 20 horas semanales.

Que a la  vista de cuanto antecede,

SOLICITA: se conceda para la puesta en marcha o continuidad de la actividad económica una 
subvención de        €.

En      
, a    de      
 201  .
Fdo. :      

PROTECCIÓN DE DATOS
En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley Orgánica 15/1999 de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, la Diputación de Málaga informa que los datos personales obtenidos mediante la cumplimentación de este documento/impreso/formulario y demás que se adjuntan van a ser incorporados, para su tratamiento, a un fichero automatizado. Asimismo, se le informa que la recogida y tratamiento de dichos datos tienen como finalidad la tramitación de las solicitudes a que hace referencia el presente documento. De acuerdo con lo previsto en la citada Ley Orgánica, puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición dirigiendo un escrito ante el Registro General d la Diputación de Málaga o a través de la Oficina de Atención a la Ciudadanía. Calle Pacifico 54. 29004 Málaga.
SR. PRESIDENTE DE LA DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE MÁLAGA
