Anexo II B
PROYECTOS DE ACCIONES HUMANITARIAS Y DERECHOS HUMANOS
1.- DATOS GENERALES DEL PROYECTO

TÍTULO
PAÍS
MUNICIPIOS
SECTOR
ENTIDAD SOLICITANTE
ENTIDAD/ES SOCIO LOCAL/ES

POBLACIÓN DESTINATARIA
N. º DE MUJERES
N. º DE HOMBRES
PLAZO DE EJECUCIÓN: (en meses)

FECHA DE INICIO
FECHA DE FINALIZACIÓN
COSTE TOTAL DEL PROYECTO (€)
FINANCIACIÓN DIPUTACIÓN PROVINCIAL (€)
2.- DESCRIPCIÓN RESUMIDA DEL PROYECTO
- Describir brevemente cual es el problema y las características de la situación que se aborda.

- Explicar brevemente de qué tipo de intervención se trata especificando si va dirigida especialmente a poblaciones refugiadas, desplazadas o movimientos de población.

- Indicar los efectos de la crisis humanitaria en la población, explicando la situación en la zona, su diversidad cultural, sus principales necesidades y cómo son abordadas por la intervención.

- Indicar de manera  resumida los objetivos, justificando cómo se contribuye a la consecución del objetivo general, así como el enfoque estratégico de la intervención para asegurar el impacto que se pretende.

3.-JUSTIFICACIÓN
3.1. Antecedentes
Justificar cómo se ha accedido a la información sobre la crisis a abordar

- Estudios y diagnósticos previos que hayan servido como base para la identificación, especialmente sobre las condiciones de vida de mujeres y niñas, relaciones de género
3.2. Contexto en el que se desarrolla la intervención (Todos los datos se deberán desagregar por sexo)

- Describir el tipo de crisis humanitaria de que se trata (enfermedades olvidadas, emergencias complejas, campos de refugiados de larga duración, otros). Aportar datos sobre la población general afectada.
- Analizar el contexto donde se va a desarrollar la acción propuesta, detallando la situación geográfica. Anexar mapas que aporten información relevante. 

- Indicar las relaciones de género en la zona. Identificar sus intereses estratégicos y las necesidades prácticas de mujeres y niñas y sus posibilidades de acceso y control a los recursos. Hacer referencia de manera explícita a la violencia de género.
- Analizar las principales características ambientales del sector y área geográfica de actuación.
- Hacer una breve referencia al marco institucional directamente aplicable.
- Identificar las características culturales de la población y, en su caso, los grupos étnicos y lingüísticos, sus organizaciones y capacidad de acceso a los productos y bienes.
- En el caso de contextos complejos, con ausencia o limitación de instituciones, estados en crisis, analiza la existencia de autoridades informales y de otras organizaciones de referencia en el área geográfica y zona de actuación.
3.3.- Problemas, necesidades e intereses identificados

- Justificar los mecanismos de participación y métodos usados para identificar los problemas y necesidades (traslado a terreno, organización de misiones exploratorias o similares, estudios u otros) y los grupos que han participado (organización solicitante, socio local, población destinataria, otros).

- Indicar cómo se ha aplicado el enfoque de género y se han considerado las particularidades culturales en la identificación.

- Describir las principales necesidades humanitarias existentes consecuencia de la crisis (general) y justificar la pertinencia de las seleccionadas para ser abordadas por la intervención (en función de su gravedad o relevancia, por cómo afecta a las mujeres, niñas y niños, la capacidad de incidencia sobre la misma, acceso u otros).
4.- ANÁLISIS DE ACTORES
4.1. Población beneficiaria
- Describir las características de la población beneficiaria, los criterios de selección de la misma y si atiende a las personas en situación de más vulnerabilidad afectadas por la crisis.
4.2 Socio local
- Explicar la misión de la organización/es, su experiencia previa en acción humanitaria, especificando el ámbito.

- Describir su estrategia para la integración de la perspectiva de género.

- Relación previa con la entidad solicitante de la subvención.

- Identificación y relación previa con la población beneficiaria.
4.3. Entidad solicitante
- Experiencia de trabajo en la zona y en acción humanitaria, especificando el ámbito (prevención, crisis crónicas, rehabilitación, reconstrucción, de emergencias).

- Relaciones con el socio local y estrategia de integración de la perspectiva de género tanto en los procesos organizativos como en los proyectos.
4.4. Otros actores y grupos de interés
- Especificar los actores públicos y de la sociedad civil que puedan incidir en la acción de ayuda humanitaria.

- Identificar otros actores participantes a nivel nacional e internacional.
4.5. Personal voluntario

- Indicar el número de personas voluntarias.
- Justificar el trabajo voluntario.
5.- SINERGIAS
5.1. Alineamiento con las políticas públicas y las demandas de la sociedad civil. Normas de protección de derechos humanos y personas refugiadas.

- Exponer cómo la intervención se enmarca en las normas y convenios internacionales de protección de derechos humanos y en el derecho de refugiados que sea de aplicación y si responde a las demandas de la sociedad civil para garantizar la protección, el respeto y el disfrute efectivo de sus derechos en condiciones de equidad.

- En intervenciones con componentes sanitarios, hacer referencia a los protocolos médicos utilizados en la zona de actuación y su coherencia con los de la intervención.
- En su caso, indicar cómo la intervención se alinea con las estrategias de adaptación al cambio climático existentes en la zona de intervención.
5.2. Complementariedad con otras acciones de cooperación (humanitaria o no humanitaria)
Especialmente con las de la cooperación española y la andaluza. Describir los mecanismos de coordinación en el territorio y de la entidad solicitante y del socio local.
6.- ESTRATEGIAS DEL PROYECTO
6.1. Matriz de planificación y metodología. 
- La matriz con los objetivos, resultados, actividades y sus indicadores y fuentes de verificación se imprimirá separadamente (Anexo II D).
- Explicar los métodos y técnicas para la realización de las actividades, la asignación de funciones y responsabilidades a todos los actores implicados, la adecuación de los recursos y el presupuesto a las actividades y el logro de resultados esperados.
6.2. Cronograma de actividades
6.3. Respeto de las prioridades horizontales.
- Describir cómo se integra la perspectiva de género en las actividades, indicando las medidas adoptadas para el empoderamiento de mujeres y niñas y la mejora de su acceso a los recursos y beneficios generados; cómo afecta la propuesta a la carga de trabajo de las mujeres.
- Describir cómo afecta la propuesta a la carga de trabajo de las mujeres y niñas.

- Indicar la estrategia para la identificación y tratamiento de las situaciones de violencia en especial la violencia sexual que se pueda producir durante el desarrollo de la intervención.
- Indicar los criterios a seguir para que los mensajes e imágenes empleadas sean sensibles al género.
- Argumentar la estrategia elegida para la integración de la diversidad cultural y fortalecimiento institucional en la ejecución de la intervención.

- Indicar brevemente cómo se han incorporado las directrices de las guías y manuales de buenas prácticas sobre la integración del medio ambiente en las acciones humanitarias (OCHA/PNUMA), metodologías sobre necesidades ambientales post desastre (PNUMA), gestión ambiental de los campos de refugiados (ACNUR), protección del medioambiente en conflictos armados (PNUMA) y otros.

- Indicar cómo se reflejan los intereses de la población culturalmente diversa, se facilita la información en su idioma y se consideran las formas de representación local en la interlocución con la población, especialmente con mujeres y niñas.
6.4. Presupuesto  (Anexo III D B).
6.5. Presupuesto por actividad con expresión del gasto dedicado a la equidad de género-

7.- VIABILIDAD, IMPACTO y CONECTIVIDAD 
7.1.- Viabilidad
- Explicar la posibilidad de llevar a cabo la actuación en función de la disponibilidad de recursos humanos, logísticos, materiales y financieros con que cuenta la organización solicitante (y en su caso, las organizaciones que conforman la asociación) o al socio local y su adecuación a las condiciones locales.
- En el caso de contextos con problemas de seguridad, explicar qué medidas se han previsto para desarrollar la intervención con normalidad.

- Indicar los factores de las relaciones de género que impactan positiva o negativamente en la viabilidad de la actuación.

- Indicar las medidas propuestas para prevenir o minimizar los riesgos que pueden condicionar el desarrollo de la intervención y afectar a la población, especialmente a las mujeres y niñas, y la población más vulnerable.

- Exponer en qué medida las estructuras e instituciones públicas locales respaldan y apoyan la intervención.
7.2.- Impacto y Conectividad.
Resumir los efectos potenciales de la intervención a medio y largo plazo, sobre la población e instituciones destinatarias, indicando:
- Cómo va a contribuir el proyecto a aliviar el sufrimiento y la satisfacción de necesidades básicas de la población destinataria, especialmente aquella que se encuentre en situación de mayor vulnerabilidad.
- Detallar las medidas que se van a tomar para evitar que se perpetúen situaciones de vulneración de los derechos fundamentales, especialmente para evitar la violencia de género y las agresiones sexuales.
7.3.-
Conectividad
- Describir las estrategias de salida o continuación que se han considerado tras la intervención.
8.-SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL PROYECTO
8.1.- Plan y metodología de seguimiento de las distintas fases del proyecto.
8.2.- Evaluación/es del proyecto
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