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Reseña de los premiados 

Premios Acción Social. Museo Interactivo de la Música (MIMMA)
Destinado a todo tipo de público, tanto infantil como adulto, tiene una importante colección de instrumentos musicales de todo el mundo y de todas las épocas. Además, dispone de salas ‘Se ruega tocar’, en las que se anima al público a aprender por medio de la propia experimentación.

El museo se ubica en un edificio histórico, el Palacio del Conde las Navas, del siglo XVIII. Su parte expositiva cuenta con una colección de casi 1.000 piezas, de las cuales 400 conforman la exposición permanente. Se trata de una de las colecciones privadas más importantes de Europa, con instrumentos de todas las épocas y culturas.

Debe destacarse que se trata de un museo con una alta dosis de interactividad. En cada espacio del recorrido expositivo, el visitante encontrará recursos multimedia, interactivos y mecánicos, con los que poder explorar una región cultural y establecer un diálogo con la exposición. No se trata tan sólo de ver instrumentos más o menos antiguos o curiosos, sino de conocer diferentes culturas de todo el planeta a través de su música.

De este modo, la vocación de este museo va mucho más allá de una simple exposición. Quiere ser un espacio vivo, donde el sonido envuelva al visitante y estimule sus sentidos, sea cual sea su edad o grado de formación musical.

Por este motivo, el museo promueve también continuamente actividades culturales temáticas. Así, conciertos, conferencias, proyecciones, máster class y sesiones musicales, se alternan con talleres para escolares y actividades musicales para familias, que se desarrollan durante los fines de semana.
Premio Generando Futuro. CLAROFLEX

Compañía innovadora fundada en 2015 y dedicada a la fabricación de sistemas y soluciones de cerramientos de cristal sin perfiles, está formada por 30 profesionales de 9 países distintos., repartidos entre la sede de Málaga y sus filiales de Moscú y Sao Paulo. 

Ante la pandemia, la empresa ha diseñado un nuevo producto anticontagio llamado Clarosafe, que puede ser instalado de forma fácil y modular en oficinas, comercios y restaurantes como medida de seguridad e higiene.

Como empresa innovadora también en procesos, Claroflex capacita y traslada su know-how a sus clientes por todo el mundo para que puedan diseñar, fabricar y montar sus productos de forma local. Para ello, les proporciona los componentes necesarios -fabricados en Andalucía-, y un software específico desarrollado por su departamento de informática. De este modo los clientes, con quienes se consolidan relaciones a largo plazo, aportan materiales locales, como el aluminio y el cristal, y pueden trabajar de forma autónoma, siendo más ágiles y competitivos en sus respectivos mercados.

Claroflex exporta a más de 60 países, destacando Brasil, Rusia, Italia, Tailandia o Sudáfrica.

Premio Empresa del Año. UNICAJA BANCO

Tras realizar este año su fusión con Liberbank, Unicaja Banco se sitúa como el quinto banco español por volumen de activos, con 4,5 millones de clientes. Manteniéndose como referente financiero en la sociedad y la economía malagueñas, así como en las de Andalucía, al mismo tiempo amplía su proyección nacional.

Como banco cotizado con sede en la provincia de Málaga, donde tiene profundas raíces históricas, cuenta con una amplia y diversificada presencia en el 80% del país y es entidad de referencia en seis comunidades autónomas: Andalucía, Asturias, Cantabria, Castilla-La Mancha, Castilla y León y Extremadura, además de estar presente en otros mercados como Madrid, Ceuta y Melilla, donde mantiene una tradicional presencia.

Entre los últimos hitos que han marcado su trayectoria, además de su reciente fusión con Liberbank, culminada en julio de 2021, cabe destacar su salida a Bolsa en 2017 y, posteriormente, la integración de EspañaDuero. 

Desde sus inicios, Unicaja Banco se ha caracterizado por desarrollar un modelo de banca de proximidad y por su contrastada trayectoria de solvencia y solidez financiera. Asimismo, se distingue por su cercanía, arraigo y vinculación con sus territorios de origen y conocimiento de sus clientes y de los lugares donde está presente.

Premio Trayectoria Empresarial. HUTESA AGROALIMENTARIA

Empresa familiar con una vocación netamente exportadora, Hutesa Agroalimentaria lleva 35 años dedicada al envasado y la exportación de aceitunas de mesa.

Pionera en mercados de alto riesgo como Senegal, Congo, Guinea Conakri, Sudáfrica, Mozambique, Afganistán o Yemen, desde sus inicios hasta hoy HUTESA destina el 100% de su producción a los 5 continentes, con una importante presencia también en la propia Unión Europea, China y los Países árabes.

Con un incremento sostenido de la facturación desde sus inicios, habiendo cerrado 2020 con 26 millones de euros, una planta de recepción de materia prima de 1.000.000 de kilos diarios y una planta de Oxidación de última generación con capacidad de 500.000 kg semanales, se sitúa a la cabeza de la industria agroalimentaria malagueña, produciendo y exportando cada año hasta 17.000 Toneladas de aceitunas, 42 millones de frascos y 5 millones de envases metálicos, todo ello en un proceso que cumple con las más exigentes normas y certificaciones de calidad del mundo.

Además, HUTESA ha realizado una inversión de 6,5 millones de euros en los últimos 5 años, incorporando las más modernas tecnologías en sus instalaciones y procesos, siempre para adaptarse a las nuevas exigencias de los mercados y los consumidores más exigentes.

Todo ello, sin olvidar la Responsabilidad Social Corporativa, en la que HUTESA también se ha distinguido a lo largo de su trayectoria.
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