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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA COMISIÓN INFORMATIVA ESPECIAL DE CUENTAS, HACIENDA, OBRAS Y DEMÁS ASUNTOS DE ESTE AYUNTAMIENTO EL DÍA VEINTINUEVE DE MAYO DE DOS MIL DIECIOCHO.
	SEÑORES ASISTENTES

Alcalde-Presidente

D. Francisco Javier Ruiz Mérida
Concejales

Dª María del Carmen Agüera Tirado

D. Sebastián Ruiz Recio

Secretario
D. Salvador Pérez Ruiz.


	En la villa de Cútar a veintinueve de mayo de dos mil dieciocho, siendo las catorce horas, se reunieron en el Salón de Actos de este Ayuntamiento los señores concejales anotados al margen, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, D. Francisco Javier Ruiz Mérida, al objeto de celebrar sesión extraordinaria en primera convocatoria previamente practicada.
No asiste el Sr. Concejal del GPSOE, D. Miguel Lozano Muñoz.

Actúa de Secretario, el titular de esta Corporación, que da fé del acto.

Abierto el acto por la Presidencia, se procede a tratar de los siguientes asuntos incluidos en el Orden del Día:


PUNTO NÚM 1.- APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR: Seguidamente se da cuenta del acta de la sesión de fecha 26 de abril de 2018, que es aprobada por unanimidad de los presentes.
PUNTO NÚM 2.- CUENTA GENERAL DEL EJERCICIO 2017: Considerando que el objeto de la reunión de la Comisión Especial de Cuentas es proceder al examen de la Cuenta General del Presupuesto de esta Entidad, correspondiente al ejercicio económico de 2017, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 116 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, y en el artículo 212 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo.

Considerando que, formada e informada dicha Cuenta General, por la Intervención Municipal, han sido comprobados los libros, documentos y justificantes oportunos, así como toda la documentación anexa a la misma y exigida por la vigente legislación, la Comisión Especial, por 3 votos a favor del grupo PP, la totalidad de los asistentes, de los cuatro miembros que, de hecho y de derecho, la componen,
ACUERDA

Primero. Informar favorablemente la Cuenta General del Municipio del ejercicio 2017, que ha quedado cumplidamente justificada, y que está integrada por los siguientes documentos:  BALANCE – CUENTA RESULTADO ECONOMICO PATRIMONIAL – ESTADO DE CAMBIOS DEL PATRIMONIO – ESTADO DE LA LIQUIDACION – MEMORIA – ACTAS DE ARQUEO – CERTIFICACIONES BANCARIAS –ESTADO DE CONCILIACION DE SALDOS.

Segundo. Ordenar que la referida Cuenta, así como el propio informe emitido por esta Comisión, sean expuestos al público, por plazo de quince días, a fin de que durante dicho plazo y ocho más, quienes se estimen interesados puedan presentar cuantas reclamaciones, reparos u observaciones, tengan por convenientes, los cuáles, caso de presentarse, habrán de ser examinados por esta Comisión, previa práctica de cuantas comprobaciones se estimen como necesarias, para la emisión de nuevo informe, que será elevado, junto con los reparos, reclamaciones u observaciones formulados, a consideración plenaria definitiva. A su vez, estará a disposición de los interesados en la sede electrónica de este Ayuntamiento.
Y no habiendo mas asuntos de que tratar, incluídos en el orden del día, por la Presidencia se levantó la sesión, siendo las quince horas del mismo día, de la que se extiende la presente acta, que firma el Sr. Alcalde, conmigo, el Secretario, que certifico. 
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